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Ozimek dnia, 20.04.2023r. 
 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający Gmina 
Ozimek w odpowiedzi na wnioski wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: 
 

„Rozbudowa drogi gminnej ul. Powstańców Śląskich w miejscowości 
Schodnia” 

 
Zadanie jest realizowane w ramach dofinansowania ze środków Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg.  

 
 
przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami: 
Pytania Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający wystawi kartę odpadu na materiały z rozbiórki? 
 
Odpowiedź: 
Destrukt asfaltowy na podstawie Rozporządzenia Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 8 
listopada 2021 r w sprawie określenia szczególnych kryteriów stosowania utraty statusu 
odpadów dla odpadu destruktu asfaltowego (Dz.U. z 2021r. poz. 2067) nie jest już odpadem 
pod warunkiem spełnienia par. 2 i 3 ww. rozporządzenia.  
 
Pytanie 2 
W kosztorysie – branża drogowa, poz. 2.1.1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach 
ziemnych - trasa drogi w terenie równinnym, - obsługa geodezyjna budowy, podano ilość: 
637,09km. 
Proszę o zweryfikowanie jednostek. 
 
Odpowiedź: 
Nastąpiła oczywista omyłka pisarska – zamiast km powinno być m. odcinek do realizacji ma 
637,09 m . 
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